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[Ipunoxenue 2
k MP 2.4, 0/0-20

PopMa OHEHOYHOIO JIHCTA

Jlata npoBenerus npoBepku: « /. L7 X 0K e S i et @ i
VHWIHaTHBHAS TpYTINa, IPOBOAUBINA TIPOBEPKY: .-~ o s % /
7

Bonpoc | la/mer
1 ViMeercs K B OpraHH3aliui MeHIo?

A) na, Qs BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN M PEXUMOB (QYHKUHOHHPOBAHMS | 2
Oprasu3aluu /
B) na, Ho 6€3 yuera BO3PaCTHAIX I'PYIIII
B) rer

2 BhIBEIICHO TH HHKIMYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS poauTeneH u aereit 7
A) na G
B) et =

3 BBIBEIIEHO JTH €XEXHEBHOE MCHIO B YIOOHOM IS 03HAKOMIICHHSA POJUTENEH U aeTel
mecre 7
A) na S
B) ner o

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 607
A) 1a, 00 BCeM THIM FZ—
b) HeT, HIMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXKHbIE JHH "

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 0/1104a H IPOAYKTHI
A) 1a, 1o BCEM IHAM g
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEKHBIE JTHH i

6. | CooTBETCTBYET M PETIAMEHTHPOBAHHOE LHKINYHEIM MEHIO KOTMYECTBO IPHEMOB ITHINH
pexuMy GYHKUMOHNPOBAHHS OpraHu3anuu?

A) na g
B) Het o
7. | EcTh JIH B OpraHu3allUH NIPHKa3 0 CO3aHMM H mopsaake paboThl GpakepakHoi Komuccnu?
A) na p
B) Her 4
8 | Ot Bcex Ji napTHil IPUrOTOBIEHHEIX 0110 cHUMaeTcs Gpakepax?
A) na i
B) Het 4

9 | BemsBasutacs i GaKTH He JONYCcKa K peanu3auy 604 i IPOAYKTOB [0 pe3yJIbTaTaM
paboThl GpakepakHOM KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecala)?
A) HET AE /o7
bB) na
10 | Co3pansl ¥ yClOBHS JUIA OpraHH3allWH IHTAHUA JeTeH ¢ yueToM ocobenHocTeH
340pOBbA (caxapHbiil q(ualer, IMILEBBIE AJUIEPTHH)?
A) na Vi
B) HeT =

11 | ITpoBoxuTes Jiv yOOpKa IOMEIICHNH 1TOCIE KaXI0ro preMa nuuu?
A) na P Lo
b) Her
12 | KauecTeHHO i npoBeieHa yGopKa IOMEIIEeHHH U4 IpAeMa ITHINH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na |77

v




14

b) Her |

13

Oﬁﬂap)')l(HBaﬂKCB JIK B NIOMELICHHUAX JUIA PpHEMA ITHINK HACCKOMEIE, I'PBI3YHbI H CICABI

HX JKH3HENACATENLHOCTH?

A) HeT

AP Az

b) na

14

Co3assl 11 YCJIOBHSA IJIA COOMIOAEHHS. AETHMH TpaBHJI JINYHOM rHrHeHBL?

A) na

o0

B) Her

4

15

BBISBIISIHCE JIM 3aMeYaHHs K COOIIONSHHIO JETEMH [IpaBuI JIHIHOH THTCHEHBI?

A) HET

TP

B) na

16

BBIBISIIUCH 71 TIPH CPABHEHUH PEWIN3YEMOr0 MEHIO C YTBEPKASHHBIM MEHIO (haKThl

HCKJIIOYEHHS OTAENBHEIX OO0 13 MeHIo ?

A) HeT

At

b) na

17

Wmenu 11 GaxTsl BHLIAYYM JETAM OCTHIBIUEH muum ?

A) Het

Hlr2

b) na




